



PODER JUDICIÁRIO FEDERAL
JUSTIÇA DO TRABALHO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO



PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01
CHAMAMENTO PÚBLICO 01/2020

“De: "Jivago Sérvulo" <jivago.servulo@deodenergia.com>

Para: "cpl" <cpl@trt1.jus.br>

Cc: "Denise Silva" <denise.silva@deodenergia.com>, "Alexandre Bastos" <alexandre.bastos@deodenergia.com>

Enviadas: Quinta-feira, 30 de julho de 2020

Assunto: Dúvidas Edital de Chamamento Público 01/2020 – TRT

Boa Tarde,

Gostaria de tirar algumas dúvidas sobre o edital de chamamento público 01/2020, processo 18829/2019.

- 1- O edital prevê a divisão do objeto em três lotes. Gostaria de saber se podemos nos candidatar apenas a um ou dois lotes, ou necessariamente é obrigado a se candidatar aos 3.*
- 2- A pontuação dos lotes da Light será contabilizada em separado à pontuação da Enel.*
- 3- A empresa que tiver maior pontuação seguindo os critérios da light automaticamente será vencedora dos lotes 1 e 2?*
- 4- O edital solicita a apresentação dos certificados CMVP e PMP como cópia autenticada, uma vez que o envio é online, gostaria de confirmar se o envio de links para autenticação online de ambos os certificados é válida.*



PODER JUDICIÁRIO FEDERAL
JUSTIÇA DO TRABALHO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO



5- *Para os demais documentos a apresentação apenas da cópia digital é suficiente?*

6- *Mesmo com o envio online, será realizada sessão presencial onde os interessados podem comparecer?*

Qualquer dúvida, estou à disposição.

Att,

Jivago Servulo

Analista Comercial”



PODER JUDICIÁRIO FEDERAL
JUSTIÇA DO TRABALHO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO



RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01
CHAMAMENTO PÚBLICO 01/2020

Em atenção ao pedido de esclarecimento suscitado por **DEODE INOVAÇÃO & EFICIÊNCIA**, reportamo-nos à manifestação do setor técnico competente (SMI), nos seguintes termos:

“1. O edital prevê a divisão do objeto em três lotes. Gostaria de saber se podemos nos candidatar apenas a um ou dois lotes, ou necessariamente é obrigado a se candidatar aos 3.

- Conforme item 3.4 do Edital, a chamada pública é dividida em três lotes. Em razão disso, a empresa pode se candidatar a um ou mais lotes, conforme interesse.

2. A pontuação dos lotes da Light será contabilizada em separado à pontuação da Enel.

- Os lotes são independentes, por isso serão analisados em separado.

3. A empresa que tiver maior pontuação seguindo os critérios da light automaticamente será vencedora dos lotes 1 e 2?

- Não necessariamente, pois cada lote será analisado em separado, conforme empresas interessadas.

4. O edital solicita a apresentação dos certificados CMVP e PMP como cópia autenticada, uma vez que o envio é online, gostaria de confirmar se o envio de links para autenticação online de ambos os certificados é válida.



PODER JUDICIÁRIO FEDERAL
JUSTIÇA DO TRABALHO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO



- Os documentos serão avaliados num primeiro momento na forma digital (podendo ser confirmado com o envio de links para autenticação). Entretanto, se houver dúvidas quanto a autenticidade do documento, este poderá ser solicitado na forma de cópia autenticada.

5. Para os demais documentos a apresentação apenas da copia digital é suficiente?

- Sim, os documentos serão avaliados num primeiro momento na forma digital. Entretanto, se houver dúvidas quanto a autenticidade do documento, este pode ser solicitado na forma de cópia autenticada.

6. Mesmo com o envio online, será realizado sessão presencial onde os interessados podem comparecer?

- Não haverá sessão presencial.

Atenciosamente,

Mateus Borges Leite

Assessoria Técnica de Manutenção e Infraestrutura Predial - AMI

Secretaria de Manutenção e Infraestrutura Predial – SMI”.

Em 31 de julho de 2020.

(assinado digitalmente)

Erika Melo Pereira Barrios
Coordenadora da CPL